
 

 

Ενημερωτικό δελτίο για το Δημοτικό Συμβούλιο στις 3 Φεβρουαρίου 2025 

Μόνη λύση ο ανυποχώρητος αγώνας των συλλόγων γονέων, των 

εκπαιδευτικών και των μαθητών κόντρα στην πολιτική που θεωρεί τη 

μόρφωση και την ασφάλεια των παιδιών κόστος 

Αντι-ΚΚΕ εμπάθεια από τον δήμαρχο αντί για ουσιαστικές 

απαντήσεις – Αντικομμουνιστικός οχετός και ρεσιτάλ προβοκάτσιας 

από τον γνωστό Χριστοδούλου 

 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο Ν. Ιωνίας στις 3/2 συζητήθηκε το αίτημα 25 Συλλόγων 

γονέων -με τη στήριξη κι άλλων φορέων γονέων και εκπαιδευτικών- για έκτακτη 

χρηματοδότηση των σχολείων από το κράτος, η διεκδίκηση συγκεκριμένων λύσεων για 

τα πολύ οξυμένα προβλήματα που από την αρχή της χρονιάς έχουν αναδειχτεί και 

έχουν οδηγήσει σε μεγάλη ανησυχία χιλιάδες γονείς στον Δήμο μας. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση στηρίζει με όλες τις δυνάμεις της, τις κινητοποιήσεις 

και τα αιτήματα των συλλόγων, όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας. Ανέδειξε τη 

βασική αιτία της υποχρηματοδότησης της Παιδείας που δεν είναι άλλη από την πολιτική 

της κυβέρνησης της ΝΔ και της πρόθυμης συμπολίτευσης των ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ, που 

δίνουν λεφτά με τη σέσουλα για πολεμικές δαπάνες και με …το σταγονόμετρο για τα 

σχολεία, όπως άλλωστε και  για τις υπόλοιπες κοινωνικές-λαϊκές ανάγκες.  

Η Λαϊκή Συσπείρωση κατήγγειλε την κατεύθυνση της κυβέρνησης για τη 

δημιουργία των «Ωνάσειων Σχολείων» που οδηγούν πρακτικά στο να καταργούνται 

σχολεία σε λαϊκές γειτονιές, στη δημιουργία «καλών» και «κακών» σχολείων. 

Στηλίτευσε τη στάση της κυβέρνησης και παραγόντων της με συγκεκριμένα 

παραδείγματα, που αφορούν στη Νέα Ιωνία, όπως το προκλητικό διώξιμο της 

δασκάλας στη μέση της χρονιάς στο 11ο Δημοτικό Σχολείο και την αδιαφορία για την 

ανάγκη μελέτης στατικότητας και ασφάλειας στο 1ο Λύκειο – 1ο Γυμνάσιο. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση ανέδειξε, επίσης, τις μεγάλες ευθύνες της δημοτικής 

αρχής, που, αντί να διεκδικεί λύσεις για τα προβλήματα των σχολείων, δηλώνει οπαδός 

του Μητσοτάκη, στέλνει ανέξοδες επιστολές σε υπουργούς και ξεπλένει την πολιτική 

της κυβέρνησης σε κάθε περίσταση. 

...Και μετά άρχισε το γνωστό  κακόγουστο τσίρκο, αυτή τη φορά σε χειρότερη 

από την συνηθισμένη έκδοση… 

Ο Δήμαρχος, εμφανώς πιεσμένος από τις διεκδικήσεις και τα αιτήματα των 

συλλόγων, επιδόθηκε σε ένα κανονικό παραλήρημα για το τι γίνεται σε Δήμους που τη 

διοίκησή τους έχει η Λαϊκή Συσπείρωση, για το τι κριτική του έχει γίνει στο παρελθόν 

από τη Λαϊκή Συσπείρωση για άλλα θέματα, όπως το ύψος των δημοτικών τελών (!!!) 



και άλλα ασυνάρτητα. Βεβαίως, μέσα σε αυτά, βρήκε την ευκαιρία να πει πως είναι με 

τους «χορηγούς», πως απέτυχε να προσλάβει καθαρίστριες για τα σχολεία και πως όλα 

εναπόκεινται στις γνωστές αμφίβολες εργολαβίες για να γίνει κάποιο έργο, κάποια 

στιγμή, σε κάποια σχολεία… 

Τη «σκυτάλη» πήρε στη συνέχεια ο γνωστός αντικομμουνιστής Χριστοδούλου, 

οποίος, αφού δεν μπόρεσε να κρύψει την απέχθειά του για τους λαϊκούς αγώνες και τις 

διεκδικήσεις, άρχισε το γνωστό του άθλημα, αυτό της προβοκάτσιας ενάντια στο ΚΚΕ. 

Η κατρακύλα δεν έχει πάτο… 

Η Λαϊκή Συσπείρωση καλεί τον λαό, τους εργαζομένους, τη νεολαία της Νέας 

Ιωνίας να βγάλουν συμπεράσματα και από αυτήν την εξέλιξη. Οι τοπικοί 

γαλαζοπράσινοι εκπρόσωποι της πολιτικής που υπερασπίζεται τα καπιταλιστικά 

κέρδη κόντρα στη ζωή και τις ανάγκες μας, έχουν θορυβηθεί από τις 

κινητοποιήσεις, τις ελπιδοφόρες συλλογικές διεργασίες, τη συμμετοχή του λαού 

σε αυτές. Γι’ αυτό προσπαθούν να αποτρέψουν αυτήν την ενεργοποίηση, με 

συκοφαντίες και αποπροσανατολισμό.   

Άρα, αυτό είναι η καλύτερη απόδειξη πως αυτός είναι ο δρόμος που 

πρέπει να συνεχίσουμε, για να τους «στριμώξουμε» κι άλλο, γιατί τελικά μόνο 

έτσι καταλαβαίνουν αυτοί. Τους αφήνουμε στον ξεπεσμό τους και εντείνουμε τον 

αγώνα για το μέλλον που αξίζει στη νεολαία μας.  

 

Η Λαϊκή Συσπείρωση στήριξε το αίτημα εκατοντάδων κατοίκων που ζουν γύρω 

από το νοσοκομείο «Αγ. Όλγα», ώστε να σταματήσουν οι εργασίες που γίνονται και οι 

οποίες σίγουρα θα οδηγήσουν σε πολύ επικίνδυνες καταστάσεις τόσο για τους 

ασθενείς όσο και για τους ανθρώπους που μένουν στην περιοχή. Ζήτησε να υπάρξει 

ολοκληρωμένη μελέτη της κατάστασης, ώστε τα ασθενοφόρα να προσεγγίζουν το 

νοσοκομείο από δρόμο ταχείας κυκλοφορίας και όχι από τα κορεσμένα στενάκια. Αυτό 

θα υποστηρίξει και στη συνάντηση με τη διοίκηση του νοσοκομείου όταν αυτή 

πραγματοποιηθεί. 

 

Υ.Γ. Ας ενημερώσει κάποιος τον κ. Μανούρη ότι ο Πούτιν είναι ένας καθαρόαιμος 

εκπρόσωπος των καπιταλιστών και πως δεν έχει καμία σχέση ούτε με τη Σοβιετική 

Ένωση ούτε με την πολιτική του ΚΚΕ. Κάθε φορά το ίδιο «επιχείρημα» καταντά 

κουραστικό. Δεν μπορεί άραγε να βρει κάποιο άλλο; 
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